
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DALAM MASA DARURAT COVID-19 (DARING) 

 

Satuan Pendidikan  : MI AL-IKHLAS MOLORES  

Kelas / Semester  : 1 /1  

Tema    : Diriku (Tema 1)  

Sub Tema   : Aku Dan Teman Baruku ( Subtema 1 )  

Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia, PPKN, IPS  

Pembelajaran ke  : 1  

Alokasi waktu   : 1 x pertemuan  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Mengetahui Aku Dan Teman Baruku  

2. Menunjukkan inti tek bacaan tentang Aku Dan Teman Baruku  

3. Dapat menjelaskan bacaan tentang Aku Dan Teman Baruku  

B. MODEL PEMBELAJARAN  
DARING VIA GROUP  
MESSENGGER  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN DARING DI GRUP MESSENGGER  

• Salam, ( salam sapa ) berdo’a,  

• Apersepsi (menyatupadukan dan pembauran dua kebudayaan sehingga menjadi kesan 

yang luas ).  

• Siswa diajak menyanyikan lagu daerah setempat (Nasionalis) di grup Messengger  

 

1. Kegiatan Inti  

• Guru mengajak siswa untuk saling berkenalan di grup Messengger  

• mengamati beberapa gambar tentang Aku Dan Teman Baruku di group Messengger  

• Guru memberikan beberapa pertanyaan terkait dengan Aku Dan Teman Baruku  

• Guru mengajak untuk bermain / memasangkan kartu yang berisi tentang Aku dan Teman 

Baruku(di grup Messengger) 

• Siswa diberi waktu 2-5 menit untuk diskusi dengan kelompoknya tentang Aku Dan Teman 

Baruku  

• Masing-masing kelompok menunjukkan dan mempresentasikan hasil diskusinya di group 

Messengger.  

• Guru memberi penguatan tentang presentase masing-masing kelompok  

 

2. Kegiatan Penutup  

• Guru dan siswa menyimpulkan  

• Melakukan refleksi / tanya jawab, penugasan dan informasi materi berikutnya di grup 

Messengger  

• Berdo’a dan salam  

 

D. PENILAIAN DARING (GRUP MESSENGGER)  
1. Penilaian Sikap  

Untuk penilaian sikap pada materi ini, siswa diminta untuk memberikan jawaban pada 
angket dengan jawaban “ ya” atau “ tidak” dari beberapa pernyataan yang sesuai 
dengan keadaan siswa yang sebenarnya, yang diposting melalui Messengger Grup 
kelas  

2. Penilaian Pengetahuan  
Pada uji pengetahuan siswa diberikan soal pilihan ganda sejumlah 5 soal melalui 
Messengger Grup Kelas  

3. Penilaian Keterampilan  
Penilaian unjuk kerja  
 

Molores,21 Juli 2020  
   Mengetahui,  
Kepala Madrasah       Guru Kelas  

 
 
 

          S O B R I, S.Pd     TATI ROSMALADEWI, S.Pd 


